

JCBホーム・アシスタンス・サービス規定
TK150101

対象項番	現行	変更後（2024年8月15日適用開始分）	変更箇所
1	<p>第8条 個人情報の取り扱い、および開示、訂正、削除 (1)会員は、MS&ADグランアシスタンスがサービスを提供および運営するために、会員の個人情報（本項①に定めるものをいう）を当社がMS&ADグランアシスタンスに提供すること、およびMS&ADグランアシスタンスが会員の個人情報につき必要な保護措置を行ったうえで以下のとおり取り扱うことに同意します。</p> <p>①MS&ADグランアシスタンスが以下の個人情報に関する情報（以下「個人情報」という）を収集・利用すること。</p> <ul style="list-style-type: none"> ・氏名、生年月日、住所、電話番号等、会員が入会申込時および第9条において届け出た事項 ・対象カード番号、入会承認日、有効期限等、対象カードの契約内容 	<p>第8条 個人情報の取り扱い、および開示、訂正、削除 (1)会員は、MS&ADグランアシスタンスがサービスを提供および運営するために、会員の個人情報（本項①に定めるものをいう）を当社がMS&ADグランアシスタンスに提供すること、およびMS&ADグランアシスタンスが会員の個人情報につき必要な保護措置を行ったうえで以下のとおり取り扱うことに同意します。</p> <p>①MS&ADグランアシスタンスが以下の個人情報に関する情報（以下「個人情報」という）を収集・利用すること。</p> <ul style="list-style-type: none"> ・氏名、生年月日、住所、電話番号等、会員が入会申込時および第9条において届け出た事項 ・入会承認日、有効期限等、対象カードの契約内容 	<p>「対象カード番号」の文言を削除（赤字箇所）</p>